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Orosz-török háború.r.

I

Küzdelmünk az oraszszal.-u

Budapest, október 30. A „Torontál“ 
este 6 óra 30 perckor.

Orosz-Lengyelországban a harc tegnap is szünetelt. 
A San alsó folyása mentén Wiskotól 

után visszavetettük.

eredeti távirata. (A miniszterelnökség sajtóosztályától.) Hivatalos. Érkezett

í

délre a folyón átkelt nagyszámú ellenséges haderőket heves ütközetek t
a.

Stary-Sambornál ágyutüzünk 
minden ellenséges támadást visszavertünk.

Turkálói északkeletre elfoglaltak csapataink több fontos magaslati hadállást, amelyeket az ellenségek mén. 
kulésszeriien kellett kiönteni. Népfölkelőink ezen harcokban sok oroszt elfogtak. "

A folyó hó 28-áig a monarchiában internált hadifoglyok összes száma hatszáznegyvenkilenc tiszt és hetven-

“CT7n’Td,“"~ “w w-* — » w „ ,Z..........,r?i 171szállított igen számos hadifogoly nincs beszámítva.

L lőszerraktárt levegőbe röpített. Ezen helységtől nyugatra fekvő magaslatokonorosz : M

, V

29.
rlő.

Höfer vezérőrnagy, a vezérkar főnökének helyettese.
pglő.
csarnok
mellett

:

Orosz—török háború. Hz orosz török flotta harca. fs
II

Budapest, október 30. A „Torontói“ eredeti 
október 29. Feladatott este 10 órakor:

Autentikus jelentések szerint

távirata. (A miniszterelnökség sajtóosztályától). Konstantinápoly,
:. . M
:délelőtt a Fekete-tengeren az orosz flotta megtámadta a törők flottái 

A harcban egy orosz aknalerakő hajd és agy torpedózuzó elsölyedt.
A törökök ezenkivöl elfogtak egy orosz szénszállitd-gözöst és a rajta levő tizenhárom tisztet ás 

főnyi legénységet folyul ejtették.

ma

a nyolcvanhat

Szebasztopolt a törökök sikerrel bombázták.
Budapest, október 30. A „Torontál“ eredeti távirata. (A miniszterelnökség sajtóosztályától). A berlini „Zeitam Mittag jelenti:

.

tö "k f|H|fá ta,kS k0nstant,náp0,yi tatentés szer,nt néhány orosz torpedónaszád kísérletet tett
arra, hogy megakadályozza

orosz hajét elsülyesztettek A törökök több mint harminc ^

Budapest, október 31. A „Torontál“
A Wolf-ügynökség katonai

eredeti távirata. (A miniszterelnökség sajtóosztályától.) Berlin, október 30.
cenzúra által engedélyezve közli a szentpétervári távirati ügynökség jelentését árról, hogy 

es fel tizenegy óra között egy háromkéményO török cirkáló lövöldözte Theodosia vá-

a kikötőben levő raktárakat és a mólót. Egy 
az orosz külkereskedelmi bank fiókja kigyulladt. Féltizenegykor délnyugat felé

délelőtt fél fiz é
fosát és vasúti állomását, 
katona

megrongálta a görög székesegyházat,
megsebesült,

távozott acirkáló.
Novorolik előtt 

fenyegetve követelte 
A cirkáló ezután távozott.

Budapest, október 31.

megjelent a Hamidie török cirkáló 
az állami

és megadásra szólította fel a várost, bombázással 

a török hivatalnokokat letartóztatták.vagyon kiszolgáltatását. A török konzult és

A „Torontál“ eredeti távirata.

A portán a nagyvezér elnöklete alatt „ 
minisztertanácsnak nagyfontosságot tulajdon»»-^

(A miniszterelnökség sajtóosztályától.) Konstantinápoly, 

a késő délutáni órákban redkivüll minisztertanács ült össze. A

október 30.
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1914 október 31TÖRÖNTÄE2. oldal

nyugati uilágcsata.
(A miniszterelnökség sajtóosztályától) Berlin, okt. 30.A „Torontál“ eredeti távirata.Budapest, október 31.

A nagy főhadiszállásról jelentik:
Ma délelőtt Nieuporttől délre és Ipresíől keletre támadásainkat sikeresen folytattuk, kétszáz angolt elfogtunk.
Az argonnei erdőben csapataink több erödházat és támpontot bevettek.
Verduntól északnyugatra a franciák sikertelenül támadtak 
Különben nyugaton és a keleti hadszíntéren a helyzet változatlan.

H miniszterelnök az arasz betörésről
Budapest, október 31. A „Torontál" eredeti távirata. (A minisztere nökség sajtóosztályától)

A miniszterelnök felvidéki utjáből hazaérvén, ma hosszabb levelet intézett az eperjesi és munkácsi görög kato­
likus püspökökhöz.

A miniszterelnök levelében állapítja, hogy az orosz betörés által érintett vidékek egész görög katolikus papsága
katonai és rendőri közegek könnyel.kivétel nélkül, kifogástalan hazafias magatartást tanúsított és amennyiben egyes

lelkészek ellen, ö a miniszterelnök ha 
háborús veszedelem, —

müen hiteit adva nyomorult denunciánsok besugásának eljárást indítottak egyes
ha némi enyhítő körülményül szolgálhat is anem is voltak nagyszámunk ezek az esetek és

sajnálja ezeket az eseteket és kijelenti, hogy a tudomására mit ügyekben megtett minden , 
áll a sérelem elhárítására és kellően indokolt panasz esetében készséggel el fog eljárni azok ellen, akidet felmos, cg t rh„

ami törvényes hatáskörében

valamely e téren elkövetett mulasztásért vagy hibáért
oroszok által félrevezettetvén, részt vett az oroszokkal 

leiki elmaradottságnak és elvakultságnak olyan jelenségei ezek.
Ezúton vázolja a levél, hogy a felvidéki rutén köznép az

együtt a fosztogatásban. De ez nem hazaárulás, hanem a 
melyek nemcsak megtorlást, hanem az állam és társadalom részéről anyagi és lel in epito munkát kívánnak.

kormányt a rutén nép helyesVégül kéri a püspököket, hívják tel papságukat, hogy velük együtt támogassák a
útra vezetésében.

A miniszterelnök leveléből megállapítható, hogy tegnap a munkapártban tett kijeleneseit egyik-másik fováio-i 

lap nem minden részletében adta híven vissza.

HÍREK.
vous reviendra. Ii vous salue. Plus de 
détails dans une lettre qai vous arrivera 
de la Suisse. Sa'unition distinguéess

Russie adresse A. L.
T. gouv. K.

s családja iránt szintén általános a 
részvét.

— Prémet a katonáknak. A téli hábo­
rú borzalmai ellen katonáinknak prémre 
ven szüksége. Akinek van, küldje el erre 
a címre: Hadsegélyző Hivatal Budapest, 
VAesi-utca 38. A posta ingyen szállítja.

— Hősök halála. Ismét két nevet 
kell fonnunk a harctéren elesett bőseink

— Jegyzőválasztás. Cserépalyán e
nő 24-én volt a jegyzőválasztás Zdross 
Imre főszolgabíró elnöklésévé!, a mely
S2SS5ÄSO“- .. 1w™*

koszorújába. farkasdi jegyzőt választottak meg egy- ™V^önnyü sebesüléssel
Az egyik elesett bős Szekesán hangulag községi jegyzőnek, , 'L = nvu„0dt, vissza fog térni.

Pál Petre község segédjegyzöje, aki mint. — Rónay Jenő fia orosz hatmogsag- udvözlö'n^önt További részleteket egy 
tartalékos hadnagy harcolt a déli harc- bán. Rónay Jenő nyug. foi.pan L nes ' közlök amelvet Svájcból fog
téren, ahol hősi halált halt. Az elesett tia, ki a cs. és kir. 13-as huszároknál jÍJ[lz üdvözlettel
hős holttestét hazaszállították s e hó szolgált, mint önkéntes, augusztus 19-én l* , “ " ,.
25-ikén temették el Petrén a lakosság utazott föl ezredével a szerb csatatérről txa.an^cV; oi -
óriási részvéte mellett A temetésen meg- az északira, A fiatal katona szorgalmasan me y csa - ' ’ k ,,, iött egyjelent Radonics Gyula és Cső Iá- irt haza augusztus 27-ig, amikor is egy- *1 az dveszettoek véd fiútól pd w
kovits Miiivoj főszolgabírók vezetésé- szerre megszűnt minden híradás Az idő 11’a^v ^ .V ^ ^| ^ór.
vei a járás jegyzői és sjegyzöi kara, az muH, szülei kezdettek nyugtalankodni és ei aaa s i$,y - ' ”L Lk sebbel ésalibunári ügyvédi kar és Révaujfalu kérdező,ködtek utána. így azután nagy házban feküdtem könnyű “bel^
község tisztviselői kö-ül sokan. Az el nehezen megtudták, hogy Rónay Dénes )e tt*ik Eddig
esett hős koporsójánál Bolianácz Valér, szeptember 2-án állítólag kórházba ment Minket velünk. Valószínük g
Nádasky György sj egyzök és Czinczár és ettől az időtől kezdve nyoma veszett, nagyon j ** F-nvialmaim eí
György Petre községi tisztviselők mon- Az aggódó szülök minden összeköite- ki visznek Oroszország wvok.
dottak búcsúztató beszédeket. A koporsót lésüket mérlegbe dobták és minden el mu;tak s most m g
tiszti jelvényein kívül vagy 20 szebbnél- gondolható módon törekedtek arra, hogy — Dénes . Vörös Kereszt
szebb gyászkoszoru díszítette Az alitu fiukról valami biztos hirt nyerjenek Leg- A ind a ‘ ása által van
nári és petrei vasútbiztosító osztag dr. utóbb akadt egy klasszikus tanú, ki Rónay Egyietek tua 01 ' r szövegű kártyán
Schein eh hadnagy vezénylete alatt szol- Dénessel szeptember 2-án a zolkiewi cenzúráivá s a c ^ ez7ef a szöveg-
gáltatta a katonai kíséretet, melyhez a kórház előtt beszélt. Az amerikai kon- egy bélyegnyomas < ^ Drisonniers de
szolgálatmentes tisztek csatlakoztak. Az zulátusok, a norvég konzul, a Vörös gél: „Lorresp ^ g^uard v.
elhunyt szép tehetsége és . előzékeny Kereszt és igen nagy urak érdeklődése guerre • A “utenant isVeávezette nevét, 
modora miatt köztiszteletben és köz- kéretett ki és' megmozdult minden moz- Gangéi Ubeimu ^ v™ talán katonai 
becsülésben állott s családja iránt álla- dúlható, hogy a két hónapig elveszett Talán o is had.iogoly, vagy tálán
lános a részét. fiúnak nyomára akadjon- F hó 27-én cenzor. fUrdS-

A másik elesett hős nagybecskereki végre kártya jött a postával, melyen orosz — Katonáink Peter KiraJ
fiú: Holländer itteni cukorkagyárosnak bélyegek vannak és a következő üzenetet helyén nyaralnak. Egyik Olvasóin g 

fia, Holländer Sándor, aki mint a hozza az aggódó szülőknek: érdekes tábori levelezőlapot bocs
37-ik gyalogezred tartalékos kadetőrmes- „Monsieur ou Madame! Je vous rendelkezésünkre, amelyet egy v u
tér vonult a harctérre és Ravnje ostro- éeris ne sachant si cela vous parviendra. szakaszvezetö rokonuk irt agy 
mánál e hó 29-ikén hősi halált halt. Az Votre fils est en bonne santé, prisonnier kerekre. Az október 2o-itiéro 
elesett fiatal hőst Mitrovicán temetik el avec une égratignure. Soyer tranquille il l tábori levelezőlap így szól:

aláírás).
szii ok örö ne,
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TORONTÁL1914 október 31 3. oldal
Ma ismét irok egy pár sort. Mond­

hatnám minden más- vág. harmadnap 
irok. Csak küldjétek levélben lapokat, 
majd irok sűrűn, mert itt nem lehet 
előteremteni. Én egészséges vagyok. 
Már két hét óta Szerbiában 
vagyunk Péter király fürdő 
helyén. Szóval nyaralunk. Most neki 
legyen mondva, a szalonjában 
lakunk, sőt a lovak is pár 
kettős szobában tar tóz kod 
nak, a billiárd asztal mellé 
kötve. Szóval billiárdoznak. 
Soraitokat elvárva, mindnyájatokat ölel 
és csókol . . .

— Adományok a Vörös Keresztnek,
Ujabbati a következő á r k o d i lakosok 
tettek nagyobb adományt a torontáli 
Vörös Kereszt Egyletnek:

Mibajlovics Dusán földbirtokos és 
Nikolics Döme kereskedő 300—300 IC, 
Stefánovics Miklós községi jegyző, Pivar 
szki Péter, Dukulyev Lyuba, Müller Antal, 
Semity Lyuba földművesek és Goldfinger 
Bernát kereskedő 100—100 koronát

— Köszönet. Az izraelita nöegylet 
30 koronát adományozott a Gyermek- 
barát egyletnek, melynek vezetősége 
ezúton nyugtázza hálás köszönettel az 
adományt.

— Foötbsllmérkőzés a vöröskereszt 
javára. Vasárnap délután VaB óra kor 
footballmérközés lesz a Vöröskereszt ja­
vára a helybeli nagybecskereki Football

C ub és Ifjúsági Sportegyesület között. 
A mérkőzés a vásártéri sporttelepen lesz. 
Belépő díj 4.0 fillér, katonák és diákok 
a felét fizetik. Felülfizetéseket köszönet­
tel fogadnak.

— A halottak az élőknek, Halottak 
napjára koszorumegváltásként újabban 
Morvay Gyözöné (Budapest) 10 K, özv 
Filkovich Boldizsárné 10 K és Hesse 
Edéné 6 koronát adományozott a torontáli 
Vörös Kereszt Egyletnek, Heil Károly 
pedig 10 koronát juttatott ugyancsak 
koszorumegváltas címén a nagybecskereki 
hadbavonultak hátramaradt családíagjai- 
segélyezésére.

— Tömeges koleraesetek a Lujza- 
majorban, A Lukácsfalvához tartozó Mária 
Lujza-majorban tömeges koleraesetek fór 
dúltak elő. Nem kevesebben, mint tizen­
hatan betegedtek meg kolerában az ottani 
gazdasági munkások közül s a betegek 
közül hatan: Kovács Tamás Gáspár 
18 éves béres, László Erzsébet 54 éves 
béresasszony, Babinszkyné Éva 56 éves 
béresasszony, Makai András 27 éves 
béres, Makai Andrásné 26 éves béresné 
és Makai Katalin 10 éves leány m e g- 
h a Icák, A járványt valószínűleg Galíciá­
ból érkezett katonák hozták. A legszigo­
rúbb óvóintézkedéseket telték m g s 
Jankó Ágoston alispán dr Haidegger 
Lajos m. főorvossal ma kiment a járvány 
színhelyére, hogy személyesen is intéz­
kedjék az óvó- és védintézkedések iránt.

felvételt ábrázol. A valóság túl tesz 
képen. Az épület menyezete beszakadt, 
a kávéház aranyos tapétái lelógtak, az 
elegáns étterem csupa kőtörmelék, és 
pernye. Az épületet Haubitz lő vegekkel 
lőtték a szerbek, mert a kémeik azt je­
lentették. hogy ott van a hadvezetöség. 
A lövegek eltalálták a villanyvezetéket, 
rövidzárlat keletkezeit, s a gyönyörű pa­
lota most rom. A puszta falak közt be­
néz az ég s az emeletet nem jelzi más, 
mint a csupasz vasgerendák.

Szerte a városban a srapnellek és 
a golyók nyoma. A kár másutt azon­
ban nem ilyen jelentékeny. A srapnel 
utat talált ugyan a kázakba, de a lakó­
ság pincékbe bujt, emberélet nem esett 
áldozatul, a gépfegyverek lövése azonban 
csak az ablakokat zúzta össze, s a va­
kolatot cifrázta ki.

a

A Száva parton.
A házak, melyek a Száva partja 

felé vezetnek, így mind beszédes nyo­
mai annak, hogy a szerbek nem törődve 
a hadijoggal, nyílt városra lőttek.

A Száva . . . Keskeny kis folyó, 
csendesen hömpölyögnek habjai a két 
part között. Mennyi vér, mennyi fárad­
ság, mennyi áldozat a partokért. Lehe­
tetlen megindultság nélkül átnézni a 
vizen. Ott túl, innen alig egy ködobás- 
nyira, ellenséges ország, ahonnan most 
is távoli ágyudörgés hangját hozza a 
szellő, itt cse? d, szinte ünnepi áhitat . . .

Szinte nehéz elhinni, hogy innen 
is, balról is pusztító indulattal csapatok 
törtek egymásra, hogy ágyuk bömböltek 
és srapnellek vágtak utat. . . Olyan 
minden, mint egy kis város vasárnap 
délután. Szemben velünk a kis szerb 
Mitrovica, mintha egy alföldi város ob- 
íigát kiránduló helye volna. A töltésen, 
ott túl, hogy teljesebb legyen a kép hű­
sége, még biciklisták is vannak. Lehe­
tetlen szabadulni a gondolattól: Makón, 
vagy Szegeden a borbélylegények kerék- 
pározgatnak vasárnap délutánonként a 
Maros és Tisza parton bérelt biciklijük­
kel. Itt azonban a biciklin katonatisztek 
visznek fontos parancsokat néhány kilo­
méternyi távolságba, ahol fedett árkok­
ból lőnek a mieink a velük szemben 
lévő ellenségre . . .

Odébb egy rögtönzött hid, 
járunk mi át Szerbiába.

Utazás a déli harctér felé
— milcauicza és a 5záua-pact. —

Nagybecskerek, október 31.
deszkadekungok a egyébb fedezékek so 
rak-znak egymás mellett.

Rurna és Mitrovica közt még be­
szédesebb a tájék. Itt már viziteltek is 
a szerb katonák. A kis erdők szélén ha­
talmas sírok hirdetik látogatásuk nyomát 
Szerb és magyar katonák alusznak a 
sir kibékitö nyugalmában.

Próbálom magam függetleníteni at­
tól a gondolattól, hogy háború van s 
én a harctér felé utazom Az állomáson 
ugyan ismeretlen katonák, idegen arcok 
s talán kissé többen vannak, mint más­
szor, de egészben ugyanaz a nyüzgé 
mozgás, mint mindig A vasúti kocsiban 
egy siro asszony utazik velem, a fiáho' 
megy Boszniába, aki sebesülten fekszik 
valahol, de különben minden olyan, 
mint a béke rég elmúlt napjaiban. A 
bácskai falvak, amelyek mellet elrobog 
a vonat, sötéten alszanak, az állomáso 
kon néhol katona, az emberek a hábo­
rúról és a csatákról beszélnek, de aki 
nem érti a nyelvüket az aligha sejtené, 
hogy innen alig száz kilométernyire — 
mi most ez a távolság — fegyverek dö 
rögnek s hogy azokat a hegyeket, ame­
lyek a távol kődéből ide kék lenek, em­
bervér öntözi.

Újvidéken túl azonban, ott ahol a 
péterváradi alagutat átfúrja, o t már le­
hetetlen észre nem venni, hogy háború 
van. Katonai tábor az egész vidék. A 
mezőn sátrak, amelyekben most ébre­
deznek a katonák, az utakon hosszú 
vonalban megrakott kocsik, — a lovakat 
katonák hajtják, hatalmas ménes — ka­
tonák őrizete alatt, pontonok, hidalkat- 
részek az ut mentén, katonai felügyelet 
alatt s távol őszi ködben bakák fényes 
szuronya csillog.

Civilt, legalább férfiembert, alig látni.
A föld sáncokkal és lőárkokkul van 

felhasogatva, dróthálók fonódnak sűrűn 
egymásba s uj épületek a hegyoldalon

A vonat úgyszólván katonai feiügye- 
let alatt megy előre s a kalauz magya­
rul kiáltja a kis horvát állomások neveit.

Karlóca lel vau lobogózva. Egy-két 
fekete-sarga zászló a többi magyar tri­
kolór. ö

Mitrovicán.
Délelőtt kilenc óra tájban ér a vo­

nat Miírovicára. A városba való bejutás 
meglehetős körülményes. A vasútnál egy 
polgári ruhás rendőr átnézi az írásain­
kat, s azután egy horvát polgárőrt ültet 
mellénk a kocsiba, aki a staabs-kom- 
mandanthoz hajtat velünk. Itt újabb kö­
rülményes igazolás, végre nagynehezen 
engedélyt kapunk, hogy este fél nyolcig 
a városban maradjunk. Fél nyolc után 
azonban el kell hagynunk Mitrovicát, 
ahol különben sem szabad nyolcz óra 
után az utcán tartózkodni polgárember­
nek s nappal is csak igazolvánnyal lehet 
az utcán járkálni. A polgárőrnek a ka­
pott parancs szerint lépten nyomon kí­
sérnie kellene Szerencsére déltájban el­
unja, s észrevétlenül elszökik — haza. 
Délután már se hire, se hamva.

A város a főtér felé és a Száva 
menti részekben olyan, mintha földren­
gés rázkódtatta volna meg, A házak ké­
ménye bedőlt, embernyi nyílások a fa­
lon, az ablakok betörve, az aszfaltban 
nagy üregek. Ágyúgolyók, srapnellek, 
gépfegyverek végezték itt pusztító mun­
kájukat.

azon

Fenyves Ferenc.

TÁJÉKOZTATÓ.
Városi ingyenes népkönyvtár. A volt es­

küdtszéki épületben. Nyitva naponkint reggvi 
8-tól d. u. 2 óráig.

Az ingyenes olvasóhelyiség és közkönyv» 
tár nyitva van minden nap délután 5 órától 
este 10-ig. Vasár- és ünnepnapokon délutó 
órától este 10-ig. Könyvtáróra vasárnap, 
szerda, péntek délután 5—7 óráig.

A „Magyarországi munkások rokkant- és 
nyugdíj egylete“ nagybecskereki fiókja minden 
hó 1-je és 15-ike után eső vasárnapján fogáé 
el befizetéseket az Ellmer-féle helyiségben 
d. u. 2—5 óráig. — A beiratások szintén ott 
eszközöltetnek.

Színház, művészet.

— Az ezredes. Herceg Ferenc vig- 
jálékát tegnap este mutatta be nálunk 
Bállá színtársulata. Nem nagy igényű 
darab, de Herceg Ferenc ötletessége és 
szellemessége nem téveszti el hatását. 
A címszerepben Bállá jóízű csavargó 
volt, mig Huszti szerepében Gáspár 
Jenő játszotta kitűnő humorral. A női 
szerepekben Balláné és Sebes­
tyén Rózsi keltettek tetszést.

A szerbek pontosan tudták, hova 
kell lőniük. A mi szerbjeink árulták ezt 
el nekik.

A szerb templom, amelynek tor­
nyában katonai megfigyelő állomás volt, 
alaposan megszenvedett. Mellette van a 
Mercur-szállő uj modern, emeletes épü­
lete. Földszintjén elegáns kávéház, étte­
rem, mozi volt. A mozi előtt színes rek­
lámnyomat, egy tűzvészről készült mozi-

Karlócán túl Brcka, India, 
várják a szerb betörőket, itt már 

a mieink is 
készülődtök ellenük, meg is látszik a 
nyoma Letaposva, leégetve a kukorica,
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Ezen pénz-sorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú 
és jótékony célokra fog fordittatni. Ezen sorsjátéknak össze­
sen 14885 nyereménye van, melyeknek összes értéke 475.000 

koronára rúg készpénzben.

Továbbá:
1 főnyer 30.000 K készpénz. 

20 000 „
10.000 „
5.000 ,,
5.00 ) „
2.500 „
2.500 „
4.000 „
6.000 .,

10.000 „10.000 „
50.000 „

120.000 „

111
5 nyer. á 1000 K
5 „ 500 „ 

ii 250 ,,
n 200 ,,

,40 „ „ 150 „100 „ „ 100 „
ii ^5 ,,
ti 20 ,,
ii 15 ,,

10
20

200
2500

12000

14885 nyer. összesen 475.000 K készpénz.

Hozás mszamialatlamil 1914. évi december i Hí.
= Egy sorsjegy ára 4 korona. =
Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mellett a magyar 
kir. lottójövedéki igazgatóságtól Budapesten (Vámpalota) 
portómentesen küldetnek, ezenkívül kaphatók valamennyi 
posta-, adó-, vám- és sóhivatalná!, az összes vasúti állomáso­
kon s a legtöbb dohánytőzsdében és váltó-üzletben. Játék­

tervet kívánatra bárkinek ingyen ér bőrmentve küld

A magy. kir. Lottójövedéki igazgatóság.
956 —5.4

...

4. oldal

A nagybecskereki járás főszolgabírójától. 
7129—914 szám. 980—3.2

Pályázati hirdetmény.
Ernőháza községben újonnan szer­

vezett II. bábái állásra pályázatot hir­
detek és felhívom mindaz)kát, akik 
ezen 200 kor. évi fizetéssel és 
bályrendeletben megállapított mellékjá­
randóságok élvezete mellett kapcsolatos 
állást elnyerni óhajtják, hogy kellően 
felszerelt kérvényeiket folyó évi novem­
ber hó 25-ig adják be, az elkésetten 
beadott kérvényeket figyelembe 
veszem.

a szá­

néra

A választás határidejét később fo­
gom kitűzni.

Nagybecskereken, 1914, évi október 
hó 26-án.

Lowieser Imre, főszolgabíró.

T

TORONTÁE

Tamásfalva községben 5 korona napi- 
jiímellett adóügyben jártas munkaerő

kerestetik. (981—1-1)L-

Kitűnő minőségű

burgonya
kapható

Kőim Mórnál Nagybecskerek,
Mátyás Király- és Alkotmány-u. sarkán 666 sz.

973-3 3

Kiadó: Pleits Fór Pál,

1914 október 31

Legjobb katona-

pamut
tiszta gyapjufonal

kilónként 9 korona.

WEHNERGYÖRGY
divatárucégnél NAGYBECSKEREK.

978-3.3

Egy újonnan épült 
vendéglő

teljes felszereléssel 
eladd.

Bővebbet

Kovács Gyula,
(977 1 1) II. Kiilkeriilet 62. szám

Elsőrendű tűzifa, koksz, 
szén, antracit, deszkák

minden minőségben kapható

Kurländer Imrénél.
Fatelepek: Korona-utca 585. szám és 

Aradáczi-utca I. szám.
Fatelep telefonszám 80.

962—10.7

Iroda telefonszám 35.

Riessner kályhák,
a v‘^7 legjobb és használatban legtakarékosabb

folytenégői.4
Egészségi szempontból 
legideálisabb rendszer.

E
a

m > Egyszeri betüzeléssel 
egész télen ég, mi által a 
sok fáradtsággal és költ­
séggel járó mindennapi 
betüzelés megtakarittatik.
Látható tűz. Eredeti 
biztonsági szabályozó.
Gázömlés vagy robba­
nás teljesen ktzárva, el­
lenben mindig egyenle­
tes és egészséges meleg­

ei ség, különösen a szoba 
alsó légrétegeiben is.

Egyedüli elárusitás 
Nagybecskerek 

és vidéke részére:
vaskereskedésében 
az arany kaszához

I«

Boleszny Antal
Nagybecskerek, Hunyadi-utca 606/37.

Hirdetéseket „Torontál“
PDlilal nullái llatólliaiala, mely lap a legrégibb. legalleiinllaU. Iiioliaielialt napilap laroitálráoegytbao.
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